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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000576, Pregunta relativa a los recortes a los trabajadores sanitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa a los recortes a los trabajadores sanitarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia de la crisis padecida, tanto el Gobierno central como el de la Junta de Andalucía 
llevaron a cabo recortes en los derechos de los trabajadores sanitarios. En relación a este hecho, en el 
Pleno del Parlamento de Andalucía del pasado 2 de marzo la señora presidenta de la Junta de Andalucía 
se comprometió a devolver los derechos perdidos por estos profesionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene ya fijados esta consejería los plazos para la devolución de esos derechos y cuáles serían, en su 
caso, los mismos?

Parlamento de Andalucía, 5 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000577, Pregunta relativa a la conexión marítima entre Matalascañas y Sanlúcar de Barra-
meda (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González 
Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la conexión marítima 
entre Matalascañas y Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Pleno del Ayuntamiento de Almonte (Huelva), de fecha 9 de marzo de 2016, ha aprobado por unani-
midad una moción presentada por su equipo de gobierno (PSOE) para impulsar la conexión marítima entre 
Matalascañas y Sanlúcar de Barrameda, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué medida se va a implicar la Junta de Andalucía en el impulso a este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 5 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carmen Céspedes Senovilla y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000578, Pregunta relativa al impago de nóminas a los trabajadores de la Fundación Legado 
Andalusí

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. María del Carmen Pérez 
Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Cultura, relativa al impago de nóminas a los trabajadores de la Fundación Legado Andalusí.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta a una pregunta oral formulada por este grupo parlamentario en la sesión plenaria del 
pasado 23 de diciembre, la consejera dijo que tendría, como presidenta de la fundación, una reunión con 
todos y cada uno de los trabajadores del legado y con los representantes de Comisiones Obreras y de UGT. 
Reunión que tendría dos objetivos: en primer lugar, el diálogo para un acuerdo definitivo en la resolución de 
la situación coyuntural de la fundación y, por otra parte, la configuración de un plan de actuación que diera 
seguridad y certeza desde el punto de vista laboral y desde el desarrollo de las actividades y las actuaciones 
que la fundación llevaba a cabo e iba a acometer en el año 2016.

Han transcurrido más de cuatro meses desde esta respuesta y la situación de la fundación no se ha 
resuelto, y sus trabajadores y trabajadoras continúan sin cobrar y sin ver un futuro claro de la fundación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas se están llevando o se llevarán a cabo desde la Consejería para cumplir el compromiso 
con los trabajadores y trabajadoras de la Fundación Legado Andalusí?
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¿Cómo tiene previsto la Consejería garantizar la viabilidad futura de la fundación tanto desde el punto de 
vista laboral como en el desarrollo de los cometidos y actuaciones de la misma?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro y –

María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000580, Pregunta relativa a la matriculación de los hijos de docentes interinos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación, relativa a la matriculación de los hijos de docentes interinos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los docentes de nuestra comunidad gozan de prioridad en la matriculación de sus hijos en el mismo 
centro en el que desarrollen su actividad profesional, ello en virtud del art. 10.2.a) del Decreto 40/2011, 
de 22 de febrero, para el caso de no existencia de plazas para todas las solicitudes recibidas. Sin embargo, 
esta situación de privilegio no se da para aquellos docentes en situación de interinidad, lo cual supone no 
solo una desigualdad de trato, sino que provoca enormes dificultades para aquellos docentes que se ven 
obligados a trasladarse y tienen hijos menores a su cargo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Considera oportuno esta consejería llevar a cabo una equiparación de derechos entre docentes con 
plaza y docentes interinos a la hora de la matriculación de sus hijos en el centro en el que desempeñen sus 
funciones?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000581, Pregunta relativa a la educación infantil en el CEIP Garvallo Dinelli de Motril 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la consejera de Educación la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la educación 
infantil en el CEIP Garvallo Dinelli de Motril (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación de la Junta de Andalucía ha comunicado al CEIP Garvallo Dinelli de Motril 
que se le va a suprimir una de las tres líneas de infantil, fundamentando esta decisión en previsiones de 
plazas del municipio, con el agravante de que es bilingüe y negaría la posibilidad del bilingüismo a aquellos 
escolares que se queden fuera.

A su vez, tenemos noticias de que un centro concertado está anunciando que le faltan 12 plazas de infantil 
y, sin embargo, se le mantiene la línea.

Esta medida adoptada por la Junta y no compartida por los padres y madres del centro, quienes no 
entienden el motivo que ha llevado a la Consejería a actuar de este modo, ha provocado la protesta de los 
mismos sin obtener noticias hasta el momento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterios técnicos y políticos han llevado a la Consejería a adoptar esta decisión?
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¿Cuál es la planificación realizada que suprime la línea en un centro público con necesidades mientras 
se mantiene la línea en el centro concertado donde la demanda es deficitaria?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000582, Pregunta relativa a los informes de evaluación del enfoque de derechos de la in-
fancia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a 
los informes de evaluación del enfoque de derechos de la infancia.

PREGUNTAS

¿Qué instrucciones ha desarrollado la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales para el cumplimiento 
del Decreto 103/2005, de 19 de abril, por el que se regula el Informe de evaluación del enfoque de derechos de 
la infancia en los proyectos de ley y reglamentos que aprueba el Consejo de Gobierno?

¿Cuándo se considera que el proyecto de ley y reglamento deben contener dicho informe?
¿Quién realiza los informes de evaluación del enfoque de los derechos de la infancia?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 221	 X LEGISLATURA	 5 de mayo de 2016

Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000583, Pregunta relativa al síndrome postpolio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud, relativa al síndrome postpolio.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería conocimiento del llamado síndrome postpolio?
¿Existe alguna instrucción para el tratamiento del mencionado síndrome?
¿Cuántas personas sufren este síndrome en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000584, Pregunta relativa al alumnado diagnosticado con enfermedades raras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Educación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa al alumnado 
diagnosticado con enfermedades raras.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de alumnos y alumnas de educación primaria y obligatoria que están diagnosticados 
por enfermedades raras y cuál es su distribución por las provincias andaluzas?

¿Cómo se presta atención a los alumnos y alumnas de educación primaria y obligatoria en el centro escolar?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000585, Pregunta relativa a las adopciones internacionales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y 
Políticas Sociales, relativa a las adopciones internacionales.

PREGUNTA

En función del convenio firmado con una organización para las adopciones internacionales, ¿quién realiza 
la valoración de las familias que quieren adoptar?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000586, Pregunta relativa a los talleres en el centro de personas mayores «Ciudad Jardín» 
de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la conse-
jera de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad 
y Políticas Sociales, relativa a los talleres en el centro de personas mayores «Ciudad Jardín» de Sevilla.

PREGUNTA

¿Por qué razón se han paralizado los talleres subvencionados por la Delegación Provincial de Sevilla 
para el Centro de Participación Activa para Personas Mayores «Ciudad Jardín» de Sevilla para el primer 
semestre de 2016?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000588, Pregunta relativa a la estación de tratamiento de aguas residuales en Porcuna 
(Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la estación de tratamiento de aguas residuales en Porcuna (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno andaluz ante la grave situación que están sufriendo los 
vecinos de la localidad jiennense de Porcuna, debido a la ausencia de una estación depuradora de aguas 
residuales?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000589, Pregunta relativa a la Unidad de Estancia Diurna en Bailén (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a la Unidad de Estancia Diurna en Bailén (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se ha planteado llevar a cabo el Gobierno andaluz para paliar los problemas que ha 
acarreado el cierre de la Unidad de Estancia Diurna de la localidad jiennense de Bailén?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000590, Pregunta relativa a la revisión del Decreto de municipios turísticos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la revisión del Decreto de municipios turísticos de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué fecha tiene previsto el Consejo de Gobierno abordar la necesaria revisión del Decreto 70/2006, 
de 21 de marzo, por el que se modificó el Decreto 158/2002, de 28 de mayo, de municipio turístico?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000591, Pregunta relativa al turismo autocaravanista de Andalucía y áreas específicas de 
aparcamiento para autocaravanas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de abril de 2016, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con 
ruego de respuesta oral en comisión relativa al turismo autocaravanista de Andalucía y áreas específicas 
de aparcamiento para autocaravanas, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, 
del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 22 de abril de 2016.–
El presidente del Parlamento de Andalucía,–

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000592, Pregunta relativa a las villas turísticas de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las villas turísticas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué acciones, qué presupuesto y cuál es la hoja de ruta que se ha planteado desde el Consejo de 
Gobierno en esta legislatura respecto a las villas turísticas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000593, Pregunta relativa a las viviendas de la barriada de Santa Lucía (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel 
Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a 
las viviendas de la barriada de Santa Lucía (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsto poner en marcha algún tipo de medida extraordinaria para mejorar 
el servisio de urgencias del hospital Juan Ramón Jiménez, de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña y –
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000594, Pregunta relativa al servicio de urgencias del hospital Juan Ramón Jiménez (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel 
Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al 
servicio de urgencias del hospital Juan Ramón Jiménez (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las infraestructuras de saneamiento y depuración del municipio almeriense 
de Cuevas de Almanzora?

Parlamento de Andalucía, 14 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña y –
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000595, Pregunta relativa a la falta de transparencia en la gestión de la formación y objeti-
vos del personal en la APE Hospital de Poniente (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la falta de transparencia en la gestión de la formación y 
objetivos del personal en la APE Hospital de Poniente (Almería).

PREGUNTA

¿Considera adecuada la gestión de los fondos de formación y de los destinados objetivos realizada por 
la dirección de la APE Hospital de Poniente (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 221	 X LEGISLATURA	 5 de mayo de 2016

Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000596, Pregunta relativa a la Semana Santa en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al subdirector general de la RTVA, cargo 
o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General, la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la Semana Santa en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué programación ha desarrollado Canal Sur TV para dar cobertura y difusión a los distintos actos que 
con motivo de la Semana Santa se han desarrollado en las distintas provincias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000597, Pregunta relativa al cierre del CEIP Francisco García Delgado (Los Romeros) en 
Jabugo (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel 
Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al 
cierre del CEIP Francisco García Delgado (Los Romeros) en Jabugo (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación llevar a cabo el cierre del CEIP Francisco García Delgado 
(Los Romeros) en Jabugo, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña y –
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000598, Pregunta relativa a la situación del colegio infantil San Walabonso de Niebla (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel 
Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña y D. Manuel Andrés González Rivera, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a 
la situación del colegio infantil San Walabonso de Niebla (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación llevar a cabo actuaciones de mejora y unificación con otros 
centros del centro infantil San Walabonso de Niebla?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Guillermo José García de Longoria Menduiña y –
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000599, Pregunta relativa al cumplimiento íntegro del convenio con el Ayuntamiento de 
Baena para la creación de un conservatorio elemental de música en Baena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al cumplimiento íntegro del convenio con el Ayuntamiento de Baena 
para la creación de un conservatorio elemental de música en Baena.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación dar cumplimiento a la totalidad de las estipulaciones 
que forman parte del convenio suscrito con el Ayuntamiento de Baena el 16 de mayo de 1990 para la crea-
ción de un conservatorio de música de grado elemental en la ciudad de Baena?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000600, Pregunta relativa a los contratos temporales, y a tiempo parcial, en la sanidad an-
daluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los contratos 
temporales, y a tiempo parcial, en la sanidad andaluza.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Salud el número de contratos temporales, y a tiempo parcial, en la sani-
dad andaluza?

Parlamento de Andalucía, 14 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000601, Pregunta relativa al nuevo colegio en Cártama Estación y la ampliación del colegio 
La Mata de Cártama (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al nuevo colegio en Cártama Estación y la ampliación del colegio 
La Mata de Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué plazo tiene previsto el Gobierno andaluz para iniciar la construcción de un nuevo colegio en Cártama 
Estación y la ampliación del colegio La Mata de Cártama (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 221	 X LEGISLATURA	 5 de mayo de 2016

Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000602, Pregunta relativa a las actuaciones relativas a la lengua de signos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Catalina Montserrat 
García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a las actua-
ciones relativas a la lengua de signos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado la Junta de Andalucía para aplicar la Ley 11/2011, de 5 de diciembre, 
que regula el uso de la lengua de signos española en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000603, Pregunta relativa a la implantación de una segunda lengua en el currículo de 
primaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la implantación de una segunda lengua en el currículo 
de primaria.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz la implantación de la segunda lengua en el currículo de primaria 
para el curso 2016/2017?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 221	 X LEGISLATURA	 5 de mayo de 2016

Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000604, Pregunta relativa al programa de auxiliares de conversación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa al programa de auxiliares de conversación.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno andaluz para impulsar el programa de auxiliares de conversa-
ción, tal y como ha anunciado, en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000605, Pregunta relativa a los ciclos de formación profesional en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los ciclos de formación profesional en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz aumentar la oferta de ciclos de formación profesional para el 
curso 2016/2017?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000606, Pregunta relativa a la ratio del colegio Tierno Galván de Zafarraya, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la ratio del colegio Tierno Galván de Zafarraya, en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz dar solución a la elevada ratio en el segundo curso de primaria del 
colegio público Tierno Galván, en el municipio granadino de Zafarraya?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000607, Pregunta relativa a la subvención del Servicio Andaluz de Empleo al Ayuntamiento 
de San Juan de Aznalfarache (Sevilla) para la construcción del edificio que albergue los servicios de 
empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Empleo, Empresa y Comer-
cio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a la 
subvención del Servicio Andaluz de Empleo al Ayuntamiento de San Juan de Aznalfarache (Sevilla) para la 
construcción del edificio que albergue los servicios de empleo.

PREGUNTA

¿Qué causas impiden la puesta en uso del nuevo edificio construido para albergar los servicios de empleo 
de la Junta de Andalucía en el municipio de San Juan de Aznalfarache (Sevilla), según fecha prevista de 
final de 2014?

Parlamento de Andalucía, 14 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000608, Pregunta relativa a la ejecución de la ampliación del CEIP Los Argonautas, en Chi-
piona, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en comisión relativa a la ejecución de la ampliación del CEIP Los Argonautas, en 
Chipiona, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Los Argonautas, en Chipiona, es un centro educativo que lleva en funcionamiento desde antes de 
la década de los ochenta en unas instalaciones que no cumplen los requisitos funcionales ni de seguridad 
exigibles a un centro educativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión temporal y económica del Gobierno andaluz para la construcción de unas nuevas 
instalaciones del CEIP Los Argonautas que pueda albergar el ciclo de primaria y la unidad de pedagogía 
terapéutica, unificándolo con el ciclo de infantil?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000609, Pregunta relativa al cierre del servicio de urgencias ambulatorias del centro de 
salud de Tomás del Valle, en San Fernando (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa al cierre del servicio de urgencias ambulatorias del centro de salud 
de Tomás del Valle, en San Fernando (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De acuerdo a la publicación en el Diario de Cádiz el pasado 5 de marzo, fuentes de la Delegación Terri-
torial de Salud han confirmado que estudian concentrar las urgencias ambulatorias de Tomás del Valle, en 
San Fernando (Cádiz), en el hospital de San Carlos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones que tiene el Servicio Andaluz de Salud respecto al servicio de urgencias 
ambulatorias y urgencias hospitalarias en el municipio de San Fernando y el posible cierre de las urgencias 
del centro de salud de Tomás del Valle?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000610, Pregunta relativa a un ascensor en el centro de salud de Jimena de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a un ascensor en el centro de salud de Jimena de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de Jimena de la Frontera, en Cádiz, es un centro de varias plantas que carece de 
ascensor, con el inconveniente que eso supone para los enfermos y el personal que allí trabaja, además 
de incumplir gravemente la legislación vigente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz instalar un ascensor en dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000611, Pregunta relativa a las reformas en la residencia de mayores de San José Artesano, 
en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en comisión relativa a las reformas en la residencia de mayores de San José Artesano, en Algeciras 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las denuncias llevadas a cabo por los propios trabajadores y sindicatos de la residencia de mayores 
San José Artesano de Algeciras (Cádiz) por el continuo deterioro de la misma, así como por la continuada 
ocupación de plazas, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz reformar dicho centro, adecuándolo a las necesidades de los usuarios?
¿Tiene prevista el Gobierno andaluz la ocupación del ciento por ciento de las plazas?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000612, Pregunta relativa a las urgencias en el hospital de Valme de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, D. Jaime Raynaud Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Patricia del Pozo Fernández, D. Jaime Raynaud 
Soto y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en comisión relativa a las urgencias en el hospital de Valme de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía para dar solución, 
a la mayor brevedad, a la saturación de las urgencias en el hospital Virgen de Valme de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Francisco Bueno Navarro,–
Patricia del Pozo Fernández,–

Jaime Raynaud Soto y –
Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000613, Pregunta relativa a la construcción de nuevos tramos del metro de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la 
construcción de nuevos tramos del metro de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Aunque las nuevas líneas del metro de Sevilla hace años que se encuentran proyectadas, la construcción 
de los tramos de las mismas se encuentra totalmente paralizada; ello a pesar de que la que fuera consejera de 
Fomento, Dña. Rosa Aguilar, se comprometiera en su día a llevar a cabo dichas obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo piensan iniciarse las actuaciones para la puesta en marcha de los tramos de alguna de las 
líneas del metro de Sevilla ya proyectadas?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva y–
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000614, Pregunta relativa a la construcción de un centro de salud en la zona norte del Puer-
to de Santa María (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al consejero de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la construcción de un 
centro de salud en la zona norte del Puerto de Santa María (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2006, la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía anunciaba la firma de un convenio para 
la construcción de otro centro de salud en la zona norte del Puerto de Santa María (Cádiz).

La construcción de este centro de salud ha sido muy demandada por la ciudadanía en general, más aún 
después de la concentración de las urgencias en centro sanitario Pinillo Chico.

Desde aquella fecha nada más se ha sabido sobre el compromiso de construcción del mencionado centro 
sanitario, a pesar de los años transcurridos desde el referido anuncio.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula las siguientes 

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Salud la construcción de un nuevo centro de salud en la zona norte del 
Puerto de Santa María (Cádiz), tal y como anunció en su momento?

En caso afirmativo, ¿en qué fase se encuentra el expediente administrativo para la construcción de este 
centro de salud?
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¿Con que consignación presupuestaria cuenta la Junta de Andalucía para el citado proyecto constructivo 
y cuándo tienen previsto el comienzo de las obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000615, Pregunta relativa al cierre de la Unidad de Gestión Clínica de Rehabilitación insta-
lada en el ambulatorio de El Carmen del Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al cierre de la Unidad de 
Gestión Clínica de Rehabilitación instalada en el ambulatorio de El Carmen del Puerto de Santa María (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Izquierda Unida ha mostrado su oposición a la decisión de la Delegación Territorial de la Consejería de 
Salud de la Junta de Andalucía en Cádiz de proceder al cierre de la Unidad de Gestión Clínica de Rehabilita-
ción que ha venido prestando servicios en el ambulatorio de El Carmen, en el Puerto de Santa María (Cádiz).

Esta formación política considera que esta decisión supone una nueva merma en los servicios de atención 
primaria que se prestan en esta ciudad de noventa mil habitantes, y cuya red de equipamientos sufre un 
importante déficit desde hace años.

Cabría recordar que ya en 2008 la delegación provincial de esa consejería decidió cerrar el servicio de 
urgencias de este centro sanitario, que atendía a la zona centro y sur del Puerto de Santa María, concentrando 
todas las urgencias en un solo punto habilitado en las dependencias del centro de salud de Pinillo Chico.

Ahora el Servicio Andaluz de Salud vuelve a dar una nueva vuelta de tuerca contra este centro de El 
Carmen y vuelve a quitar otro servicio público, como son los de rehabilitación y fisioterapia, en funcionamiento 
desde 2011, y que ha venido posibilitando a los pacientes recibir atención en esa ciudad sin tener que des-
plazarse a otras localidades.

Desde IU consideramos que esta decisión de la Delegación Territorial de Salud en Cádiz es especial-
mente grave ya que, además de afectar a la red de atención primaria en esta población gaditana, supone 
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que un servicio que hasta ahora era público vaya a prestarse desde un centro privado-concertado como es 
el hospital Santa María del Puerto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué circunstancias justifican el cierre de la Unidad Clínica de Rehabilitación que hasta ahora ha venido 
prestando su servicio en el ambulatorio de El Carmen en el Puerto de Santa María (Cádiz) y qué volumen 
de pacientes se derivarán a la sanidad concertada con esta medida?

¿Qué número de pacientes de los que han venido siendo atendidos en este servicio serán atendidos 
fuera de la localidad del Puerto de Santa María?

¿Qué previsiones de gasto hace esa consejería para la atención de los pacientes de este servicio en el 
hospital privado-concertado de Santa María del Puerto?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000616, Pregunta relativa al servicio de Neurología en el área sanitaria del Campo de Gi-
braltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al servicio de Neurología 
en el área sanitaria del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Pacientes del área sanitaria del Campo de Gibraltar han venido denunciando la falta de neurólogos en 
este dispositivo sanitario que complica considerablemente la atención a los usuarios que vienen reclamando 
el aumento de estos profesionales médicos. Y es que, según la información trasladada a IU, de los cinco 
neurólogos que prestaban servicio en Algeciras y dos en La Línea, se ha pasado a cero en La línea y úni-
camente a dos en Algeciras.

Esta situación denota, a juicio de nuestro grupo parlamentario, una extraordinaria falta de sensibilidad hacia 
pacientes crónicos que no utilizan este servicio de manera puntual, sino que se ven obligados a frecuentar 
esta unidad de manera continua. Izquierda Unida considera que la sustitución de estos profesionales, que 
por las razones que sea están en estos momentos fuera de servicio, debe ser inmediata, y apunta a que no 
es posible que un servicio médico como este se encuentre bajo mínimos.

La preocupación en la comarca sobre este asunto va en aumento, por lo que nuestro grupo parlamentario 
quiere conocer las actuaciones que esa consejería tiene previstas realizar para que esta comarca vuelva a 
contar con los neurólogos suficientes para cubrir las demandas de la población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha emprendido o tiene previstas emprender la Consejería de Salud y Consumo para 
que el servicio de Neurología en los hospitales de La Línea y Algeciras (Cádiz) cuente en servicio con el 
conjunto de la plantilla de profesionales médicos de esta especialidad?

A consecuencia de esta merma de profesionales, ¿se ha procedido a la derivación de pacientes a centros 
sanitarios concertados? Y, en caso afirmativo, ¿en qué cantidad?

¿Qué fecha baraja esa consejería para que el servicio de Neurología de los hospitales de Algeciras y 
La Línea cuente con el conjunto de los profesionales que requieren para su normal funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000617, Pregunta relativa a la formación sobre la trata de seres humanos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
a la formación sobre la trata de seres humanos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Dirección General de Violencia de Género organiza, en colaboración con la Escuela de Seguridad 
Pública de Andalucía, el curso denominado «Trata de seres humanos», y que está dirigido a los compo-
nentes de los cuerpos de policías locales de Andalucía o miembros de la Unidad de Policía adscrita a la 
Comunidad Autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos tiene la mencionada formación sobre la trata de seres humanos dirigido a las policías 
locales de Andalucía y Unidad de Policía adscrita a la Comunidad Autónoma?

Sevilla, 18 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

José Latorre Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000618, Pregunta relativa a la Orden de 1 de marzo de 2016, por la que se aprueban las 
bases reguladoras para la concesión de subvenciones

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Sonia María Ruiz 
Navarro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Sonia María Ruiz Navarro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa a la 
Orden de 1 de marzo de 2016, por la que se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Orden de 1 de marzo de 2016, se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvencio-
nes, en régimen de concurrencia competitiva, en materia de personas mayores, personas con discapacidad, 
formación de jóvenes en situación de vulnerabilidad, comunidad gitana, personas migrantes, personas sin 
hogar, atención en materia de drogodependencias y adicciones, para intervención en zonas con necesidades 
de transformación social y acción social y voluntariado, en el ámbito de las competencias de la Consejería 
de Igualdad y Políticas Sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué líneas de subvenciones se regulan en la mencionada orden y qué requisitos incorpora la misma?

Sevilla, 18 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y –

Sonia María Ruiz Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000619, Pregunta relativa al I Encuentro Internacional «Mujeres de palabra, obra y pincel»

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
al I Encuentro Internacional «Mujeres de palabra, obra y pincel».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los pasados días 1, 2 y 4 de abril se ha celebrado en Mazagón (Huelva) el I Encuentro Internacional 
«Mujeres de palabra, obra y pincel», encuadrado en el programa conmemorativo del 8 de marzo entre la 
Diputación, el IAM y Ayuntamiento de Huelva, con el objetivo de constatar el déficit que muestra nuestra 
cultura sobre el conocimiento de las vidas y obras de las mujeres creadoras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué aporta este encuentro, que tiene como principal objetivo sensibilizar a la sociedad del importante 
pAPEl de la mujer en la cultura y poner en valor su contribución al avance de la creatividad y el conocimiento 
humanos?

Sevilla, 18 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y –

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000620, Pregunta relativa a las jornadas: «El voluntariado a debate»

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Natividad Redondo 
Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Natividad Redondo Crespo y Dña. Sonia María 
Ruiz Navarro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad y Políticas Sociales, relativa a las jornadas: «El voluntariado a debate».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Igualdad y Políticas Sociales, en colaboración con la Plataforma Andaluza del Volunta-
riado, ha iniciado un proceso participativo con el propósito de diseñar el IV Plan Andaluz del Voluntariado y 
la revisión de la Ley 7/2001, del Voluntariado en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos se marcan las mencionadas jornadas de «El voluntariado a debate» y qué calendario de 
trabajo se establecen en las mismas?

Sevilla, 18 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000621, Pregunta relativa al desarrollo de la Ley 11/2011, por la que se regula el uso de la 
lengua de signos española y los medios de apoyo a la comunicación oral de las personas sordas, con 
discapacidad auditiva y con sordoceguera en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Araceli Maese Villa-
campa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa al 
desarrollo de la Ley 11/2011, por la que se regula el uso de la lengua de signos española y los medios de apoyo 
a la comunicación oral de las personas sordas, con discapacidad auditiva y con sordoceguera en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión Especial de Seguimiento de la Ley 11/2011, de 5 de diciembre, por la que se regula el uso 
de la lengua de signos española y los medios de apoyo a la comunicación oral de las personas sordas, con 
discapacidad auditiva y con sordoceguera en Andalucía, acordó la creación de un grupo de trabajo que se 
encargara de la redacción del Reglamento que apruebe las normas técnicas de accesibilidad y eliminación 
de las barreras en la comunicación en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué trámite se encuentra la propuesta de Reglamento de normas técnicas de accesibilidad y elimi-
nación de las barreras en la comunicación en Andalucía?

Sevilla, 18 de abril de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y –

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000622, Pregunta relativa al pacto humanitario por las personas refugiadas sirias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa 
al pacto humanitario por las personas refugiadas sirias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía ha suscrito, junto con las comunidades autónomas de Extremadura, Cantabria, Castilla la Mancha, 
Islas Baleares, Asturias y Valencia, un manifiesto de apoyo y pacto humanitario por las personas refugiadas 
sirias, donde han sumado más de 27 proyectos de acción humanitaria en Siria y los países limítrofes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué supone el pacto suscrito entre dichas comunidades autónomas y qué proyectos incorpora Andalucía 
al mismo?

Sevilla, 18 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

José Latorre Ruiz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 221	 X LEGISLATURA	 5 de mayo de 2016

Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000623, Pregunta relativa al Programa de Campos de Trabajo de Servicio Voluntario para 
Jóvenes 2016

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Ara-
gón Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, rela-
tiva al Programa de Campos de Trabajo de Servicio Voluntario para Jóvenes 2016.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Resolución de 21 de marzo de 2016, del Instituto Andaluz de la Juventud, publicada en BOJA de 28 
del mismo mes, se hacen públicos los proyectos aprobados correspondientes al Programa de Campos de 
Trabajo de Servicio Voluntario para Jóvenes 2016.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tipo de campos de trabajo y cuántos jóvenes realizarán actividades de voluntariado en Andalucía 
dentro del Programa de Campos de Trabajo de Servicio Voluntario para Jóvenes 2016?

Sevilla, 18 de abril de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

Francisco Javier Aragón Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000624, Pregunta relativa a la Ley integral de agricultura y soberanía alimentaria para An-
dalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión 
relativa a la Ley integral de agricultura y soberanía alimentaria para Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué punto se encuentra la elaboración del borrador de la Ley integral de agricultura y soberanía 
alimentaria para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000625, Pregunta relativa a la liquidación de la FAFFE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 20 de abril de 2016
Orden de publicación de 29 de abril de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la liquidación de la FAFFE.

PREGUNTA

¿Quiénes son las personas responsables de la liquidación de la FAFFE?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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